
                                                                            

  

Projektno učenje mlajših odraslih (PUM-O+) 

 

Namen 
Namen operacije je opolnomočenje oseb iz ciljne skupine, za nadaljevanje izobraževanja za pridobitev 

izobrazbe ter za vstop na trg dela, kar bo prispevalo k povečevanju njihove zaposljivosti, socialni 

vključenosti ter doseganju enakih možnosti. 

 

Cilj  

Cilj operacije je razvijati potenciale oseb iz ciljne skupine za uspešno vključevanje na trg dela, v 

izobraževanje in družbo na sploh. Z vključitvijo v operacijo bodo osebe iz ciljne skupine pridobile 

kompetence, ki jih bodo opolnomočile za nadaljevanje izobraževanja za pridobitev izobrazbe ter za 

vstop na trg dela, kar bo prispevalo k povečevanju njihove zaposljivosti, socialni integraciji ter doseganju 

enakih možnosti.  

 

Ciljna skupina  
Ciljna skupina operacije so brezposelne in 

neaktivne osebe, ki se soočajo z ovirami pri 

vstopu na trg dela ali pri vključitvi v ukrepe 

aktivne politike zaposlovanja, podrobneje mlajši 

odrasli v starosti od 15. do 29. leta starosti, ki 

niso zaposleni, niti se ne izobražujejo oz. jim 

grozi izpad iz izobraževalnega sistema (t.i. 

NEET).  
 

Opis operacije 

 
Operacija Projektno učenje mlajših odraslih (PUM-O+) obsega dve glavni aktivnosti, od katerih ima 

vsaka dve podaktivnosti: 
 

1. IZVAJANJE, se nanaša na izvajanje programa PUM-O+ pri zunanjih izvajalcih za mlade iz ciljne 

skupine, ki obsega dve podaktivnosti:  
 

1.1 Izbor izvajalcev 

Prva faza izbora izvajalcev: Zunanji izvajalci podajo vloge za vpis v register v skladu z določili 

za izvajanje programa PUM-O+ na določenem območju. Izvajalcem, ki izpolnjujejo pogoje 

javnega poziva iz 40. člena ZUTD, na podlagi katerega so podali formalno popoln predlog za 

vpis v register ZRSZ izda odločbo o vpisu v register. S tem je izvajalcem priznana 

usposobljenost za izvajanje programa na določenem območju. 

Druga faza izbora izvajalcev. Za izvedbo programa PUM-O+ ZRSZ v skladu s 44. členom ZUTD 

pozove vse registrirane izvajalce k predložitvi ponudb za izvedbo programa PUM-O+. Za 

posamezno območno službo oz. lokacijo je izbran izvajalec (ali več izvajalcev), ki ponudi 

najnižjo ceno za izvedbo programa. Pogodbe o izvedbi programa, kot trenutno določa ZUTD, 

se lahko sklenejo za največ dve leti.  

1.2 Izvajanje programa 

Program izvajajo izvajalci iz vzhodne in zahodne kohezijske regije. Mentor in udeleženec 

pripravita izhodišče učno kariernega načrta, v katerem se opredeli namen posameznikovega 

obiskovanja programa in izhodiščne cilje. Program je procesno-razvojni, saj predvideva, da se 

načrt dopolnjuje skozi proces učenja proti zastavljenim ciljem. Skupinske dejavnosti potekajo v 

obliki skupinskih projektov – krajših ali dolgoročnih, ki jih mentorji zastavijo skupaj z udeleženci, 



glede na predpisane vsebinske sklope ter interese in dinamiko posamezne skupine. Skozi 

projektni način dela udeleženci pridobivajo pomembne veščine koordinacije, projektnega 

vodenja, timskega ustvarjanja, organizacije in časovnega načrtovanja, asertivnega 

komuniciranja ter kreativnosti in samoiniciativnosti. Svetovalci zaposlitve na ZRSZ in mentorji v 

programu PUM-O+ tvorijo strokovni tim, ki skupaj z udeležencem načrtuje in mu pomaga 

uresničevati učno karierni načrt. Timu se po potrebi pridružijo tudi drugi deležniki (npr. šolski 

svetovalni delavci, svetovalci centrov za socialno delo, zdravniki in drugi, povezani z 

udeležencem). 

 

2. UPRAVLJANJE PROGRAMA, se nanaša na podporo za izvedbo operacije in prav tako obsega 

dve podaktivnosti: 

 

2.1 Koordinacija in administracija 

Zaposlitev dveh strokovnih sodelavcev za Zavodu za uspešno izvedbo, podporo in spremljanje 

vseh aktivnosti operacije. 

 

2.2 Informiranje in komuniciranje 

Aktivnosti za prepoznavnost, preglednost in komuniciranje o operaciji. 

 

 

Trajanje in vrednost operacije 

 

Projekt Projektno učenje mlajših odraslih (PUM-O+) se izvaja v okviru Operativnega programa evropske 

kohezijske politike (OP EKP 2021–2027), ki ga sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz 

Evropskega socialnega sklada Plus (ESS+) v okviru:  
 

 cilja politike 4 – Bolj socialna Evropa z izvajanjem evropskega stebra socialnih pravic, 

 prednostne naloge 7 – Dolgotrajna oskrba in zdravje ter socialna vključenost, 

 specifičnega cilja ESO4.8 – Pospeševanje dejavnega vključevanja za spodbujanje enakih 

možnosti, nediskriminacije in aktivne udeležbe ter povečevanje zaposljivosti, zlasti za 

prikrajšane skupine. 

 

Za izvajanje operacije v obdobju od 1. 7. 2023 do 30. 11. 2028 je namenjenih 13.000.000,00 EUR 

sredstev, od katerih je: 

 55% sredstev namenjenih za udeležence s stalnim prebivališčem v kohezijski regiji Vzhodna 

Slovenija, od tega 85 % sredstev prispeva Evropska unija iz ESS+ in 15 % Republika Slovenija 

iz sredstev slovenske udeležbe, 

 45% sredstev namenjenih za udeležence s stalnim prebivališčem v kohezijski regiji Zahodna 

Slovenija, od tega 40 % sredstev prispeva Evropska unija iz ESS+ in 60 % Republika Slovenija 

iz sredstev slovenske udeležbe. 

 

Več informacij: Evropska kohezijska politika v Sloveniji za obdobje 2021 do 2027. 

 

 

 

https://evropskasredstva.si/evropska-kohezijska-politika/

